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Nota: Esta prohibido el préstamo de calculadoras, correctores y formularios
a Nouepanﬂaalumdampias.apuntunﬂihlm.
+ Proporcione detalles necesarios para justificar sus respuestas.
. Elordanylaﬁnmaautmnmﬁmwenlaparalamiﬁcacién

Problema N°1.(3pts) Una méquina electrénica ensambla robots con la siguiente
ecuacién de recurrencia no homogénea bﬁg —&0, +b,, ﬁ3n, n 20 conlas
condiciones iniciales By =1, B =2. Determinar Ia solucién usando método de Ias

funciones g_euerat:iees ( Usar: A{Z) = ;anzn )

Problema N°2.( 4pts) Dar ejenplo(simexhtetalqieuplojusﬁﬁwlo)demlﬂmtos
con relaciones binarias tales queé:

a) La relacién sea simétrica, transitiva y no reflexiva.

b) La relacién sea de equivalencia y de orden simultdneamente.

c) Unmr@n&otengasﬁhmmxﬁmlpaummﬁﬁnm

d) La relacién sea de equivalencia y divida al conjunto en cuatro clases.

Problema N°3- a)(2pts) Extienda la definicién de isomorfismo de grafos no dirigidos a
grafos dirigidos.
b) (2pts) Determine si los grafos dirigidos ( ver figura ) son isomorfos ( presentar
todo el analisis ).




Problema N°4.-(3pts) Dada la reticula ( Dys / ) bajo relacion de divisibilidad.
Determinar todas las subreticulas de D)4 que contienen al menos cinco elementos.

Problema N°5 , Simplificar cada una de las siguientes funciones usando mapa de
Karnaugh y presentar su diagrama circuital.
a) (Lsptsy F(A4,B,C,D)= ACD + ABC + ABC + ACD

b) (1.5pts) F(4,B,C,D)=(4 + C )4 +B)YB +D)

1+2m
1+2n
el conjunto (S, » ) con la multiplicacién es un grupo.

Preblema N°6.( 3pts ) Sea S={ | m,neZ }emomesdmstmque



